Zadanie 1. (0-1)
Szymon kupit 3,2 kg érub za 4871 M iy
rub? Wybierz wlasciwa odpowiedZ s

asa jednej $ruby jest réwna 80 g.

k je 15§ posrod podanych.
Ile kosztuje

A. 18zt B.12z% C.24z% D. 28zt

‘Zadanie 2. (0-1)
W pudelku znajduje sie 6 kul biat

sze zdania. Wybierz o&uo.aim.& Spo!
nych literaml CiD. . .
Tka 6 kul biatych, to kule biate beda stanowily E WSZYS

ych, 8 czarnych 110 zielonych. .
7 sr6d oznaczonych literami AiBoraz

Uzupelnij poniz

odpowiedZ spoéréd 0znaczo

Je§li dorzucimy do tego pude

kich kul w pudetku.

A. 40% B.50%

Jeéli wyjmiemy 2 pudeika E kule czarne, to

kul pozostatych w pudetku.

C.3 D.4

kule czarne beda stanowily 20% wszystkich

‘Zadanie 3. (0-1)

Dane sa cztery wyrazenia:
1.-15,047 +33

Ktére z tych wyrazen ma najwieksza wi

podanych.

Al B.1I C. 11 D.IV

2 ~15,047 :33
m. -15,947-33  IV.-15, >

I 15,947 - 33 .
arto$é? Wybierz wlasciwa odpowie

dz sposréd

Zadanie 4. (0-1) R -
sklepie papierniczym oléwki mozna kupic Uemawi_MNo_ w zestawie p
%MMMM&W po trzy. Oferte sprzedazy oléwkow zapisano w tabell.

———

o dwa lub

Jeden oléwe

Zestaw dwéch olowkow H_mmm

Zestaw trzech olowkow m.mw

Tomek rozwaza trzy warianty zakupu 10 oléwkow:

i . 5 2 oléwki.
Wariant A: 5 zestawow po . \
Wariant B: 3 zestawy po 3 otéwki i jeszcze jeden owoswmw..
Wariant C: 2 zestawy po 3 otowki i 2 zestawy PO 2 oléwki.

P41 . = . " mﬂco m — HmWﬂw
Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesti zdanie jest prawdziwe
cefi pr

jest falszywe. - e

|| e . F

.Emﬂmm_ jest 0 5 groszy nn_wmmm@m:ummy - ﬁ

Wariant B kosztuje tyle samo co sﬁ_ﬁn| e
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Zadanie 5. (0-1)
W stoiku znajdowalo sie 100 kolorowych cukierkéw. Prawdopodobienstwo, ze losowo wy-

brany z tego sloika cukierek bedzie czerwony, wynosito m Do stoika dosypano tyle czerwo-

nych cukierkéw, ze liczba czerwonych cukierkéw w sloiku sie podwoita.
Dokoricz zdanie. Wybierz wla$ciwg odpowiedZ sposréd podanych.

Teraz prawdopodobieristwo, ze losowo wybrany z tego stoika cukierek bedzie czerwony, jest
réwne:

H H N w
Ay B. 3 Cz D.
‘Zadanie 6. (0-1)

Miesiac temu krzew mial 120 cm wysokodci, a teraz ma 150 cm. Ogrodnik ma zamiar przy-
cia¢ ten krzew tak, by znéw miat 120 cm wysoko§ci.

Oceni prawdziwoé¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

_E.Nmi ma obecnie wysoko$¢ o 20% wieksza od wysokosci sprzed miesigca. P _ F _

_Omaoaaw postanowil zmniejszy¢ wysokos§é krzewu o 25% obecnej wysokosci. B i F *

Zadanie 7. (0-1)

10
Wartos¢ ktérego z ponizszych wyraZen nie jest rGwna AWV ? Wybierz wlasciwa odpo-
wiedZ spoéréd podanych,

A2 B. 3%:3° c. % p. B
220 ANEVN 16° yERwT]

Zadanie 8. (0-1)

Dwa lata temu cena pewnego towaru wynosita 200 zt. Po roku wzrosta o 10%, a po nastep-
nym roku — o 15%.

Jaka jest obecna cena tego towaru? Wybierz wlasciwa odpowiedz spoéréd podanych.
A. 21521 B. 22571 C. 250zt D. 253zt

‘Zadanie 9. (0-1)

Ktéra z podanych liczb nie jest rozwiazaniem réwnania 4x* — x = 0? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposréd podanych.

AL B.O C3 D.1

Zadanie 10. (0-1) :

Wierzchotkami réwnolegtoboku sa punkty A=(-1,-1),B=(4,11),C=(4, 23)i D = (-1,11).
Dokoricz zdanie. Wyhierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

Obwéd tego rownolegtoboku jest réwny:

A 46 B. 50 C.52 D. 58
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Informacje do zdari 11.112.

Dwéch kolarzy wyruszylo z tego samego mijejsca, Jjechalo ta sama trasa i dotarlo do tego
samego celu. Na diagramie pokazano, jak zmieniala sie ich odleglos¢ od miejsca startu
w zalezno$ci od czasu.

S¢ (k]

odleglosé

Zadanie 11. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowieds sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedZ sposrod oznaczonych literami C i D,

Wezeéniej dojechal do celu E

A. kolarz I B. kolarz IT

W momencie gdy kolarz Il byt 8 km od miejsca startu, kolarzowi I pozostato do przejechania

[c[D]

C. 6km D. 8km

Zadanie 12. (0-1)

Ocen prawdziwos¢ podanych zdaii. Wybierz P, Jjesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
Jjest falszywe.

Na calej trasie kolarz II jechat przed kolarzem L B F ..4

Srednia predkos$¢ kolarza II na calej trasie wynosita 24 w% P

r |

Zadanie 13. (0-1)

Marysia narysowata dwa prostokaty ABCD i KLMN. Bok BC prostokata ABCD ma dhugosé
a. Bok AB jest dwa razy dluzszy od boku BC. Bok KL prostokata KLMN jest o 2 cm dhuzszy
od boku AB prostokata ABCD, a bok LM Jjest 0 2cm kx6tszy od boku BC prostokata ABCD.

n C N M

|

K L
A B

Ocen prawdziwoé¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Prostokat KLMN ma pole mniejsze od pola prostokata ABCD. ‘ P F _

_onm prostokata KLMN jest réwne 242 — 4q. _ B _ F ‘
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Zadanie 14. (0-1)

Figura narysowana ponize] sktada sig z rombu ABCD, réwnolegtoboku FDCE i trapezu réw-
noramiennego GADF. Punkt D jest $rodkiem odcinka FB. Przekatne rombu maja dlugosci:

[BD|=6 cm i |AC| =4 cm.
E C

G A
Dokofticz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ spoéréd podanych.
Pole trapezu GADF jest réwne:
A. 16 cm? B. 18 cm? C. 21 cm? D. 24 cm?
Zadanie 15. (0-1)

Siatka graniastostupa, ktéra pokazano na rysunku, .
sktada si¢ z dwéch kwadratow o boku 6 cm, dwéch .,
tréjkatéw prostokatnych réwnoramiennych i jed-
nego prostokata.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz
sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedZ sposrod oznaczonych literami C i D.

Pole najwigkszej Sciany graniastostupa jest réwne E

A. 36 cm? B. 362 cm?
Objeto$¢ graniastostupa jest rowna HE
C. 108 cm?® D.216cm?

Zadanie 16. (0-2)

W torebce znajduje si¢ 15 orzechéw o Sredniej masie 5g. Dolozono do nich jeszcze
5 orzechdw i teraz Srednia masa wszystkich orzechéw w torebce wynosi 5,1 g. Jaka jest
$rednia masa pieciu dolozonych orzechéw? Zapisz obliczenia.

Bz
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i 0-2)
zadanie 17- ( i
unkach przedstawiono fragment M..|_ -
i ulozonej z hmazm_&sin: m:\” H
Eama_au jedna taka plytke, przy ktorej : o
H.mw c_.M ozZnaczono jej dlugosc. .:a wy-
e &¢7 Zapisz obliczenia. |

nosi ta diugos

je 18.(0-3) e .
et o ewnym sklepie sprzedano o m mniej rower6w niz w maju, ale w nNmHSn.:
W kwietniut ¥ J 2 wiecej niz w maju. W ciagu tych trzech miesigcy sprzedano tacznie

ich o 4 : . :
muﬁmnmi.u _nwm nwimaé sprzedano w tym sklepie w czerwcu? Zapisz obliczenia.
W.
80 rowero

7adanie 19- (0-2)
i j kwadratu i czte-
bok gwiazda jest zbudowana z Cze
ZwﬂmQM«wMMH.Mn«\nr rojkatow réwnoramiennych. Uzasadnij, ze
rech pr

pole tej gwiazdy jest réwne ab.
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Zadanie 20. (0-3)

=
=

Kwadrat KLMN podzielono na kwadrat i dwa prostokaty — [ ——
tak jak pokazano na rysunku. Pole prostokgta B jest cztery B
razy mniejsze od pola kwadratu KLMN. Jaka cze$¢ pola kwa-
dratu KLMN stanowi pole kwadratu A? Zapisz obliczenia.

Zadanie 21. (0-4)

Podstawa ostroslupa prawidlowego jest kwadrat o boku 12 cm. Suma dlugosci wszyst-
kich krawedzi tej bryly jest réwna 88 cm. Oblicz pole powierzchni calkowitej tego ostro-
slupa. Zapisz obliczenia.




